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У збірнику представлені матеріали всеукраїнської науково-практичної 

конференції за підсумками наукових досліджень 2021 року. 

Матеріали призначені для наукових співробітників, викладачів, студентів й 

аспірантів вищих навчальних закладів, фахівців і керівників 

сільськогосподарських підприємств АПК різної організаційно-правової форми, 

працівників державного управління, освіти та місцевого самоврядування, всіх, 

кого цікавить проблематика технічного забезпечення інноваційних технологій в 

агропромисловому комплексі. 

Відповідальність за зміст наданих матеріалів, точність наведених даних та 

відповідність принципам академічної доброчесності несуть автори. Матеріали 

видані в авторській редакції. 
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В даний час у ряді країн світу переробка відходів виробництва та споживання 

набула всіх ознак галузевої сформованості. 

Серед причин формування галузі варто особливо відзначити зростання 

споживання, підвищення потреби у сировинних ресурсах, стримування подальшого 

інтенсивного розвитку економічного потенціалу низки країн (Японія, Австрія, 

Швейцарія) територіальної обмеженістю, що не дозволяє виводити землі з 

господарського обороту та використовувати їх як полігонів для поховання відходів. 

Безперечним поштовхом у розвитку галузі переробки відходів у європейських 

країнах сприяла організація комплексної стратегічної та просторової політики, 

відображеної у низці спеціальних директив [1]. 

Основою політики ЄС у цьому напрямі є планомірне, стисло за строками, 

обмеження на захоронення відходів. Директиви ЄС визначають пріоритети у сфері 

поводження з відходами, причому головний акцент робиться на організації 

запобігання утворенню відходів; далі виділяються наступні пріоритети у порядку 

значущості: підготовка відходів до вторинного використання, рециклінг, 

енергетична утилізація, захоронення відходів. 

Крім промислових відходів, відходи виробництва та споживання представлені 

відходами за такими видами діяльності, як: 

- сільське господарство, мисливство та лісове господарство; 

- виробництво та розподілення електроенергії, газу та води; 

- будівництво; 

- транспорт та зв'язок; 

- надання інших комунальних, соціальних та персональних послуг і інші. 
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Безпечна та енергоефективна утилізація відходів тваринного походження є 

одним із найважливіших завдань для підприємств харчової промисловості. 

Створення високоефективних технологій біоконверсії поновлюваної сировини 

дозволяє не тільки знизити екологічне навантаження, а й отримувати продукти з 

додатковою вартістю. Особливу актуальність проблема утилізації відходів має для 

тваринництва загалом та птицепереробної промисловості зокрема [2]. 

У процесі забою худоби та птиці та переробки продуктів тваринництва 

утворюється велика кількість відходів білкової природи, водночас переробка 

відходів тваринного походження практично відсутня. 

Переробка відходів підприємств харчової промисловості є одним із 

пріоритетних напрямів розвитку сучасних біотехнологій. 

Вирішення перерахованих проблем неможливе без організації глибокої 

переробки відходів. У свою чергу створення виробничо-технічних комплексів з 

переробки відходів потребує значних інвестицій у будівлі, споруди та обладнання, 

для проведення науково-дослідних та дослідноконструкторських робіт у сфері 

переробки відходів та виробництва обладнання для галузі, і, отже, залучення коштів, 

а також участі приватних інвесторів. 
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